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YeTHOCTP U HEYETHOCTH

* HeyeTHbIe:
e Sin(-x) = - sin X

e tg(-x) =-tg x
e ctg(-x) =-ctg X

e YeTHad:

* Cos(-x) = cos X




OCHOBHBIE TPUTOHOMETPUUECKUE
(OopMYyIIbL
» Sin*x + cos*x =1

e Sin’x =1 - cos*x

e cos’x=1-Sin?x




OCHOBHbBIE TPUTOHOMETPHUUYECKHUE
hOpMYIIBI |

Sin X

°tg X =

COSX

COSX
°Clg X =sinx




OCHOBHBIE TPUTOHOMETPUUECKUE
(OopMYyIIbL
g xctgx =1

of == 1
i ctgx

1
Ctg X _tg_x




OCHOBHbBIE TPUTOHOMETPHUUYECKHUE
(OopMYyIIbL

v : 1
l-l-tg X FFlne 24

1 + ctg” x =

n




IIpaBuiio 1ipuBeaEHUA

1) nepen npuBEACHHON (PYHKIIMK CTABUTCS TOT
3HAK, KOTOpasi UMEET MCXOAHAas (PYHKLIMS;

e 2) QyHKIUSA HE MEHSIETCS Ha «KOPYHKIIHUIO,
€CJIM YMCJIO T OEPEeTCsl YE€THOEC YMCIIO Pas;

* 3) QyHKIUSA MECHSICTCI Ha «KO(PYHKIIUIOY, €CIU |
4HCJI0 U OEPETCsl HEYETHOE YUCTIO pa3 (

IpOOBb)




CHUHYC U KOCUHYC CYMMbI U PA3HOCTH

J{1s1 mr00OBIX ABYX YIJIOB O M 3 CIIpaBeIJIMBBI TOXKACCTBA:

COS ((x ,B): cosa cos B —smasin 3
cos(oc —ﬁ)zcosa cos B +smnasin 3

sin (o + ) =sinacos § + cosa sin f3

sin(a—ﬁ):sin(xcosﬁ—cosa sin B
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Dopmyibl IBOMHOTO apryMEHTA

Sin 2x = 2 sin X COS X
COS 2X =COS” X — Sin’x
cos 2x = 1 — 2 sinx

cos 2x =2 cos®x — 1
2tgx

1—tg 2x
tg 2X —




DopMyIiIbl HOHUKCHUS CTCIICHU

) 1+ cos2x
*COST X >

1— cos2x
2

e Sin*x =




IIpeoOpa3zoBaHlE CyMMBI B
IIPOM3BEIICHNUE

Xty Xy

e Sinx +siny=2sin 5 COs—
. . X —y Xty

e Sinx - siny =2 si1 5 COS 2}
'x+}’ X—V

-

* Cos x + cos y=2 cos 5~ cos—

iy X —Y
» Cos X - cos y = -2 sir—= sin



IIpeoOpazoBaHue MPOU3BEACHUN B

: CYMMY
e Sin X COS j§= (sin(x+ty) + sin(x-y))
1

* Cos x cos 2 = (cos(x+y) + cos(x-y))

1
» Sin x sin 2= (cos(x-y) - cos(x+y))




